Zadani samostatné prace CAM — Sinumeric 810 — frézovani

Na obrazku je navrh vyrobku jenz mate vyrabét. Materidl je dural (aluminium). Jednotlivé
hloubky utvari oznacuji kam sestoupi nastroj pii obrabéni a jsou barevné rozliSeny (zelenéd —
¢elni plocha, ¢ervena - koncova plocha polotovaru, bila a svétle modra jsou hloubky utvari).
Veskeré soubory potiebné k odevzdani nazvéte

CAMS4AKK-02-X X X-pFijmeni. ***
Kde KK je katalogové ¢islo studenta XXX je Cislo zadani a *** ptislusna piipona souboru.

1. Podle obrazku vytvoite pln¢ okotovany vykres s jednotlivymi praméty, popiipadé

fezy. Navrhnéte optimalni rozméry polotovaru

Vytvofite vyrobni postup véetné pouzitych nastroju a technologickych podminek.

3. Vytvoite simulaci obrabéni pomoci programu Sinumeric 810, kterou predvedete pii
odevzdavani.

4. Program uloZzte do

N

CAMS4AKK-02-XXX-pi{jmen.txt

Vsechny vzniklé soubory (vykresy, obrazky, pdf, txt atd. ) zabalte do

CAMS4AKK-02-XXX-ptijmeni.zip
odeslete na

e-mail: ales.najman@pslib.cz
predmét: CAM S4AKK-02-XXX-sinumeric-ptijmeni

soubory vytisknéte a odevzdejte jak v papirové podob¢ tak v elektronické podobé

11.11.2011

1 Nezapomeiite pfiloZit zabaleny soubor
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